

女子偶遇飞行员酒后失身

3月中旬,31岁的杨娟(化名)在云南普洱市偶识49岁的飞行员郭智(化名)。三天之后的凌晨,她在宾馆报警:郭智趁她酒醉不省人事时强奸了她。可是警方立案报捕后,案子却被检察院退了回来,原因是事实不清,证据不足。为了给自己讨回公道,她留在普洱四处申诉。

事件: 偶遇一起喝酒后失身

杨娟的手机里一直存着事发后郭智和他同事发来的短信,总共24条,其中19条都是郭智发的,大多是请求杨娟原谅并要求私下和解的内容。回忆起当初,杨娟说:“如果没有那次偶遇该有多好!”

那天是3月17日,杨娟到普洱茶广场闲逛。此次来普洱,是为了圆两年前来普洱旅游时,曾计划在普洱开服装店的心愿。

那天下午,她走进一家茶庄,郭智和几个同事正好在茶庄里喝茶。由于都喜欢茶,大家很快搭上话并熟络起来,临走时还留了电话相约第二天再到茶庄喝茶。

第二天,杨娟并没有如约前往。可是下午5点,杨娟在五一广场的一家馆子吃饭时,意外地看见了正准备返回的郭智一行人。接着,他们便一起吃晚饭到晚上8点多。随后,郭智一行又把杨娟送回宾馆,并再次相约次日一起喝下午茶。

19日,为了不让杨娟感到拘谨,郭智等人还叫来了一位女同事作陪,一行5人喝茶。其间,杨娟得知郭智几人都是一年前被普洱一家航空公司从陕西挖过来的飞行员,谈吐举止都比较得体。这给杨娟留下了非常好的印象,因为她也曾应聘过空姐。

晚饭后8点多,郭智一行人提议去唱歌,杨娟没有拒绝。到了凌晨1点多,其他人纷纷离去,留下郭智负责送杨娟回宾馆。

20日凌晨4点多,杨娟在宾馆报警称:郭智趁她酒醉不省人事时强奸了她!

女方: “卖血也要讨回公道”

“我当时醉得不省人事,怎么回的宾馆都不知道。等我醒来后,我发现郭智睡在我旁边。我打他、骂他,叫他滚!他跪在地上求我原谅,叫我不要报警。我怎么能原谅他?我不是一个对感情很随便的人,况且我们才认识3天,根本谈不上有感情,他竟然趁我酒醉的时候,对我做出这种事。无论付出多大代价,哪怕是卖血,我也要讨回一个公道!”

当天凌晨4点多,杨娟把郭智赶走,立即报了警。随后,思茅区刑警大队迅速赶到现场进行调查取证。报警后,杨娟本以为郭智会立即被抓起来,可警察把郭智叫去做完笔录后,下午就把人放了。

眼看着郭智“逍遥法外”,杨娟心急如焚。随后几天,杨娟便来到郭智所在的航空公司讨说法。航空公司出面协调解决未果。其间,杨娟还曾打算在航空公司跳楼自杀,幸亏被公司职员发现救下。

4月7日,杨娟飞回重庆找朋

友和当地媒体求助,未果。

4月15日晚,杨娟再次从重庆乘飞机回到普洱,发誓要为自己讨回公道!

检方: 证据不足不予逮捕

就在杨娟四处奔波的同时,警方的调查也逐一展开:3月30日,经过10天的调查取证,思茅区公安分局刑警大队正式立案;次日,向思茅区人民检察院提请逮捕郭智。可是4月12日,思茅区人民检察院作出不予逮捕的决定,理由是证据不足,事实不清,当事人口供不一。“这已是确定的事实。我们才认识3天,难道我会拿自己的身体和名誉来开玩笑吗?法医鉴定结果也证明当时在房间床上提取的残留物是我和他的。怎么能叫证据不足、事实不清呢?再说,哪有人做了坏事自己承认的?检察院所谓的当事人双方口供不一,根本不能成立。”检察院的决定让杨娟无法接受。

4月16日,杨娟来到思茅区人民检察院问个究竟。办案人员告诉她,根据公安机关所提交的材料,不符合刑法规定强奸罪的构成要件,而且法医鉴定的结果也只能证明杨娟和郭智发生过性关系,并不能证明郭智强奸了杨娟的事实。另外,杨娟身上没有外伤,且没有证据证明事发时她酒醉的程度已经达到不省人事。“法律是讲证据的。如果案子到了法院,最终不能判定有罪,那我们就办错了案、抓错了人,这是要承担责任的。如果她能提供新的有力证据,可以请求公安机关继续侦查;如果她认为我们办的案子有问题,可以到控申科进行申诉。”

警方: 尽量给出满意答复

“警方没有提取我手机里的短信!”得知可以让警方继续侦查,杨娟欣喜若狂。于是,她拿着手机到思茅区公安分局要求办案人员继续侦查。

刑警大队长刁锐说,短信他们当时就看了,只是在他们看来,它对案子本身没有什么作用,所以就没有提取。“经过我们调查取证,我们认定郭智已经触犯了刑法才立案提请逮捕的,但案子到检察院就被打回来了。现在她要求我们继续侦查,妇联也打电话过来协调,我们会继续侦查,尽量给她一个满意的答复。”“我现在只有等,但是不管等多久,我都不会放弃。我不能背负耻辱过一辈子!”于是,杨娟找了间便宜的宾馆,做好了打持久战的准备。每天,她都奔波于公安局、检察院和妇联等部门。她说,只有把这件事了了,她才能开始新的生活。

男方: “她就是要置我于死地”

而此时,该事件的另一名当事人郭智也为此心力交瘁。“强奸!”活到这把年纪,49岁的郭智从未想过这两个字会跟自己扯上关系!他的生活、工作、家庭瞬间变得一塌糊涂。

被杨娟赶出宾馆后的郭智,从当天中午开始就不停给杨娟打电话、发短信,请求杨娟的原谅。但杨娟电话不接,短信也不回。下午,他便接到了警方的传唤。第二天,杨娟又出现在公司,这一闹就是好几天。现在他工作全停了,处

于待岗状态,还要接受警方不定期的传唤。

“纵然我对她造成了伤害,但那晚大家都喝多了,她也实在是表现得太过主动了。事情发生后,我给她打电话、发短信向她认错,求她原谅。如果能在经济上对她进行一定的补偿也可以,我只希望双方能平心静气地来处理这件事,但她都坚决拒绝。她的目的就是要置我于死地。”“这件事发生后,我不敢让在陕西的家人知道。工作待岗不说,在公司里,我声名狼藉,头都抬不起来。我的人生算是全毁了!”说起这事,郭智也很无奈。

双方: “要是没有偶遇该多好”

“那晚我们5个人总共就要了两打啤酒,而且还剩了4瓶没喝。也不知道她是真醉还是假醉,起先是靠在郭的身上,喝着喝着头就躺在郭的腿上了……现在这个年代,这种事情太正常、太普遍了。像她这样,我们也不好说什么。不过,没想到会出现这种结果。”当晚一起喝酒的郭智同事曹先生觉得郭智很冤。

“我认识他十多年了,他一直是特别豪爽耿直、开朗乐观的人。现在出了这件事,他已经完全变了,一天到晚精神恍惚,也不敢跟家里联系,见谁都低着头。我们作为朋友,看了都心疼。如果这件事让他家里人知道了,或者为此坐了牢,叫他以后该怎么活?”

目前,这起案子警方还在侦办中,杨娟和郭智都在等待最终的结果。采访过程中,两人都不止一次说过这样一句话:“要是没有那天的偶遇该有多好!”

据《都市时报》

绿城玫瑰园的豪宅生活艺术

“真与美”自古以来便是人类的一种普遍追求,正是这种追求让绿城在房地产开发的过程中,不断追求完美,并寻求人与自然、人与建筑、人与自我内心的和谐,从而演绎出绿城玫瑰园所特有的豪宅的生活艺术。

豪宅的生活艺术,是融于天地的悠然自得。周作人说:“我们于日用必须东西外,必须还有一点无用的游戏与享乐,生活才有意思。我们看夕阳、看秋河、看花、听雨、闻香、喝不解渴的酒、吃不求饱的点心,都是生活上必要的。”这些生活上必要的,往往是人经过一定阅历、收获一定成就之后回归自然的渴望。绿城玫瑰园位于南京市浦口区珍珠泉风景区内,北靠10万余亩老山余脉,西临18洞国际标准高尔夫球场,南接3000亩珍珠泉湿地公园2号入口。老山掩映,高球飞扬,树影重重……法、英、意式别墅点缀于山水森林之中。私家庭院融合了泳池、SPA、BBQ烧烤台、玫瑰花园、模纹花坛、阳光草坪等,如果天气好,在庭院中待上一整天也是最惬意的生活。或独处时看山、观林、闻香、听风,或PARTY时烧烤、游泳、喝下午茶、三五成群聊天……私家庭院成为绿城玫瑰园让消费者一见钟情的所在,用最自然、悠闲的方式诠释着豪宅的生活艺术。

从2007年4月开始,绿城在全国首创“绿城园区生活服务体系”,将房地产开发、城市管理、社区服务统一起来,创造性地将对客户的人文关怀融入到日常生活中,让居住者享受生活、教育、健康等从物质到文化精神生活层面系统、持续的服务。目前,绿城玫瑰园的园区服务体系已正式启动;与国内私人航空服务提供商“若航”合作,为业主定制尊崇服务;现已开放的顶级会所,提供餐饮、商务、康体、棋牌、精品酒店客房、贵族阅览室、DIY俱乐部等服务;关爱孩子的“海豚计划”、关爱老人的“红叶行动”等社区公益文化活动让业主充分享受家庭亲情、邻里亲情;携手慈铭医院,建立家庭健康档案……以周到贴心的关怀,传承悠久优雅的美好生活。

【活动链接】
绿城玫瑰园现正举办“感动瞬间”摄影大赛,征集与亲情、爱情相关的摄影作品。除现金奖外,获奖者将获得绿城玫瑰园顶级别墅试住特权、玫瑰园会所的消费体验券,所有获奖选手均可携带一名家属至杭州项目参观游玩,部分获奖作品将刊登于《COSMOPOLITAN 新嫁》杂志中,并于5月在德基广场展示。

【友情提醒】
投稿邮箱:
lvchenmg@163.com
咨询电话:
58869999 58852666
截止时间:2010年5月10日前

现代快报双休 免费看房直通车线路

详情请查询 www.e-njhouse.com 预约热线: 85180159 13611510768 (免费乘车,风雨无阻)

周六、周日上午江北8:50发车
明发滨江新城→旭日爱上城→天华硅谷→明发城市广场→金泉泰来苑→天润城→盘城公寓(住宅清盘价4200元起)→南京经久建材装饰城(10余万元起,圆你商铺梦)

1、江北发车点:(1)华侨路咸亨酒店门口(上午8:50发车)(2)草场门车站9:00发车(56、66路站省机关加油站旁)(3)双门楼宾馆对面站9:10发车(21路、66路、56路、132路)(4)江苏展览馆(上午8:30发车)

苏宁环球集团以行动实践公民社会责任

2010年5月5日上午,三辆满载10000床棉被的大货车,准时有序的从苏宁商贸城出发奔赴青海玉树灾区,这是自“4.14”地震以来,苏宁环球集团又一次用实际行动表达了对玉树灾区同胞的关心之情。

苏宁环球集团向灾区紧急捐款100万元现金,苏宁环球集团东北总部吉林分公司向灾区捐赠10000床棉被用于抗震和救灾工作,集团上下都紧急行动起来向地震灾区捐款、捐物,向灾区人民奉献爱心。

4月30日上午10点,苏宁环球集团东北总部吉林分公司在吉林市春季房展会举办了一场“地震震不倒,爱心筑长城”的现场

捐赠10000床棉被的活动,近万人参加了此次活动。活动现场,苏宁环球集团东北总部吉林分公司的老总发表了讲话,他表示,热心公益,奉献爱心,一直都是苏宁环球集团奉行的企业经营宗旨。苏宁环球集团希望以自己绵薄之力回报社会,造福大众。此次活动同时,苏宁在献出人力、物力的同时,也想广泛从社会上选拔2位爱心人士担任苏宁·天润城项目爱心大使,代言苏宁·天润城的爱心公益活动,让人人都有机会表达自己的爱心。

据了解,苏宁环球集团一直以“回报社会”为己任,多年来积极参加社会的各种公益事业,先后荣获省市“慈善之星”等荣

誉称号,共向省市等慈善机构捐款6000多万元慈善基金;为支持政府市政建设出资近亿元;多次向武警部队、东南大学、南京师范大学、南京市第二十九中学和琅琊路小学、宁海中学等诸多院校捐资、捐物以支持地方教育事业,并积极参与“阳光工程”,投资西部开发,参加“光彩事业”扶助贫困地区儿童;救助灾区人民,支持医疗事业,向南京市鼓楼区中医院、南京SOS紧急救援中心等捐赠数百万元;为南京见义勇为多次捐赠达数百万。西南大旱,苏宁环球集团南京总公司率先捐助550万元抗灾善款,并已于4月11日转交西南旱区昆明市。

聚焦复地 “红五月”

万众瞩目的世博盛会正式拉开帷幕,由复地集团承建的中国民企联合馆精彩绽放,同时,复地亦作为参展企业跻身其中;复地集团也以东道主的身份,展开媒体世博行及网络互动智慧秀;而深孚众望的复地朗香·半山别墅也将于本月盛大公开——伴随夏季到来,复地迎来名副其实的“红五月”。

作为世博会的东道主,复地也以回馈活动感恩南京。据悉,全国媒体世博行活动已于5月6日开始举办,邀南京各大媒体到上海亲身见证世界舞台上的中国民企力量;而复地联合搜房网举办的全民网络互动智慧秀仍在火热进行,参与者即有获取世博会门票、上海交通图、肯德基全家桶抵用券和神秘世博礼品等超级礼包。据统计,活动已引起四十余万人关注。值得一提的是,活动经过4月29日首轮抽奖后,已有部分幸运网友获得世博大礼包,世博之旅即将开启。5月6日、5月11日两轮抽奖,世博大礼包或许就将花落谁家。

2010年,复地在南京呈现复地朗香·半山别墅、复地新都国际双盘齐发的态势,声势浩大。约30分钟到新街口的便捷畅达,三山(将军山、韩府山、翠屏山)三水(沐英湖、洗月湖、康厚湖)簇拥的自然佳境,铺陈层峰阶层的盛宴。5月复地朗香·半山别墅样板示范区将盛大公开,珍藏席位也同期推出,谱写顶级城市别墅的崭新华章,献礼南京。